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练习题 一、单项选择题1. 注册会汁师将统计抽样运用于下列(

)项目，属于变量抽样。 A. 未经批准而赊销的金额 B. 赊销是

否经过严格审批 C．赊销单上是否均有主管人员的签字 D．

收款环节的职责分工是否合理2．在审计抽样中，注册会计师

可以通过增加样本量而加以改变的因素是( )。 A．可信赖程

度 B．可容忍误差 C．预期总体误差 D．审计目的3．下列各

项中，( )的高低与所需审计证据的数量成反向变动关系。 A

．总体规模 B．可容忍误差 C．预期总体误差 D．非抽样风

险4．下列关于审计风险及其组成要素关系的说法中，不正确

的是( )。 A．抽样风险 非抽样风险=审计风险 B．误受风险 误

拒风险=变量抽样风险 C．信赖不足风险 信赖过度风险=属性

抽样风险 D．审计风险一抽样风险=可信赖程度5．下面列示

的四种情形中，( )属于审计抽样中的信赖过度风险。 A．将

实际上没有失效的内部控制推断为失效的 B．将实际上没有

失效的内部控制推断为有效的 C．将实际上失效的内部控制

推断为失效的 D．将实际上失效的内部控制推断为没有失效

的6．进行存货计价测试时，由于依据样本结果推断总体特征

而导致注册会计师审计效率低下的抽样风险是( )。 A．误拒

风险 B．信赖不足风险 C．误受风险 D．信赖过度风险7．注

册会计师由于专业判断的失误造成审计结论与客户的客观事

实不符，这种可能性属于( )。 A．非抽样风险 B．误受风险 C

．抽样风险 D．信赖过度风险8．下列各项风险中，对审计工



作的效率和效果都产生影响的是( )。 A．信赖过度风险 B．信

赖不足风险 C. 误受风险 D．非抽样风险9．在决定样本规模

所需考虑的各个因素中，( )不是必须的，即它需要根据抽样

对象的具体情况决定是否进行。 A．确定可信赖程度 B．确

定可接受的抽样风险 C．分层 D．确定可容忍误差10．注册

会计师如果根据具体情况对抽样对象进行了适当的分层，则

在抽样中，下列( )做法是不可取的。 A．对不同层次使用小

同的抽样比率 B. 对不同层次实施相同的审计程序 C. 对包含最

重要项目的层次全部审计 D．对数量大而特征值低的层次放

弃审计11．注册会计师欲从1000张凭单中按系统选样方法选

出40张作为样本，确定的选样起点为556，则所选到的最小编

号是( )。 A．6 B．24 C．128 D．3812．采用固定样本量抽样

方法实施属性抽样时，假定样本量为90，样本中的预期误差

数为1，而检查至第30个样本时，已发现第2个误差，那么，

对于其余60个样本，注册会计师的作法是( )。 A．不再审查 B

．只审查30个 C．全部审完 D．审查至第3个误差出现13．注

册会计师扬阳在审查丁公司的购货及付款业务时，怀疑丁公

司的有关职员伪造请购单、验收报告及进货发票，以达到虚

构进货交易而支付现金的目的。为确定这种情况是否存在，

扬阳在对相关内部控制进行控制测试应当采用 ( )。 A．固定

样本量抽样 B．发现抽样 C．均值估计抽样 D、停一走抽样14

．实质性测试中的抽样是以金额为单位的，因此在使用这种

方法时，注册会计师无须( )。 A．确定选样方法 B．确定可容

忍误差 C．确定可信赖程度 D．量化抽样对象15. 注册会计师

采用比率估计方法对应付账款进行变量抽样。假定样本的账

面余额为1000元，审计确认的实际金额为1100元，应付账款



总体的账面金额为30000元，则推断的未审部分的实际金额

为( )元。 A．31900 B．33000 C．31000 D．2895016．注册会计

师采用比率估计方法对存货计价进行变量抽样。假定样本的

账面余额为1000万元．审计确认的实际金额为880万元，存货

总体的账面金额为20000万元，则推断的存货总体的高估金额

为( )万元。 A．120 B．2400 C．1400 D．5017．下表是注册会

计师刘宏在对丙公司应收账款内部控制进行控制测试时为助

理人员小韩设计的《停一走抽样决策表》。小韩进行控制测

试时，如果在累计49个样本中发现了3个误差，应按《停一走

抽样决策表》进行的下一步工作是( )。 A．停止抽样，以既

定的可信赖程序信赖内部控制 B. 追加19个佯本，将累计样本

量扩展至68 C．以样本误差数作为预期总体误差采用固定样

本量抽样 D．追加35个样本，将累计样本量扩展至84l8．初次

确定变量抽样的样本量时，注册会计师需要运用下列公式：

关于该公式的下列说法中，你认为不正确的是( )。 A．Za是

误受风险的置信系数 B．Zr是误拒风险的置信系数 C．TM是

总体可容忍错报 D．sD。是按公式计算的标准差 100Test 下载
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